
QUESTÃO Nº: 03 – PROVA: PORTUGUÊS – CARGOS DE NÍVEL C 

  
 

FUNDAMENTAÇÃO: 

A palavra “degeneração” é um substantivo feminino que significa, dentre outras coisas, desvio 

parcial do tipo primitivo; perda das boas qualidades próprias ou herdadas; alteração mórbida de 

um sólido ou líquido orgânico; e corrupção que, no sentido figurado, pode significar estragar, 

viciar, perverter, tornar podre. Entretanto, no texto, trata-se do sentido literal da palavra, referindo-

se à perda de visão e não se aplica ao sentido figurado. Da mesma forma, semanticamente (no 

nível do significado) a carga da palavra “corromper” é mais branda do que a de “degenerar” 

“Transplantadas”, no texto, significa “arrancar de um lugar e colocar em outro; transferir tecido, 

órgão ou parte dele para outra parte do corpo do mesmo indivíduo ou para outro indivíduo; por 

extensão “mudadas”, tendo o verbo “mudar” o sentido de transferir, 

“Regenerar” significa “dar nova existência a”, “melhorar, restaurar, corrigir e revivificar” e, em 

hipótese alguma “reorganizar”. 

Assim, a única afirmativa verdadeira é a 2 e a alternativa correta é a B. 

 

 

 

 

CONCLUSÃO: 

( X  ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO. 

(   ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _____. 

(   ) ANULAR A QUESTÃO. 

 

 

 


